坐公交车能刷银行卡了

带有"闪付"标志的银行卡可用 30条公交线路的公交车已经开通云闪付功能



市民刷银行卡乘坐公交车。 本报记者 彭程 摄

口记者 王桂星

本报讯记者昨天从市公交总公司获悉,该公司公交云闪付系统已经完成测试,市区已有30条公交线路的公交车开通了云闪付功能,市民使用具有闪付功能的银行卡即可直接付费乘坐公交车。

据市公交总公司有关负责人介绍,该公司4月中旬完成了公交云闪付系统的各项测试,并开始升级改造该公司所属公交车的车载刷卡机。目前,市公交总公司已有1路、3路、4路、7路、8路、10路、11路、

14路、20路、21路、24路、26路、27路、29路、30路、31路、32路、33路、35路、38路、39路、40路、50路、60路、66路、67路等30条公交线路的公交车开通了云闪付功能。这位负责人表示,目前,该公司对公交车载刷卡机的升级改造还在紧张进行中,预计5月初可全部完成,届时,市区所有线路公交车将全部开通云闪付功能。

公交车开通云闪付功能后,市民乘车 付费将更加方便:使用带有"闪付"标志的 银行卡(信用卡、借记卡均可)付费时,只 需将银行卡在刷卡器前轻轻一放,就可以 完成付费;使用银联云闪付APP绑定银行卡后,直接扫码乘车;手机自带"手机PAY"的,绑定银行卡后刷手机即可付费。公交车云闪付系统收费标准是2元/人次。

市公交总公司有关负责人提醒市民,很多人习惯把公交IC卡装在钱包里,付费时直接"刷钱包"付费。公交车开通云闪付功能后,市民乘坐公交车时最好把公交IC卡或银行卡单独拿出来刷卡付费,如果还像之前那样"刷钱包"付费的话,有可能造成公交IC卡和银行卡或者多张银行卡重复扣费的情况。

交通运输部门多项措施助推农村经济发展

口记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市交通运输局了解到,为助推我市农村经济发展,特别是贫困地区脱贫,交通运输部门将采取建设乡村公路,开通客运班车等多项措施。

据介绍,市交通运输局目前已安排全市农村公路总建设规模478公里,其中贫困地区190公里,非贫困地区288公里,并已要求各县(市、区)交通运输局务必提前做好准备。

今年市交通运输局将完成9个贫困村21公里通村公路提升工程,6个行政村(含3个贫困村)通班车任务,确保叶县所有行政村达到现行条件下的交通运输脱贫标准,确保全市2018年规划建设的易地搬迁安置区(点)同步规划建设一条通畅的对外出口路;加快推进全市88个深度贫困村交通运输基础设施建设。

市、县两级运管部门将针对暂未完成 通班车任务的6个行政村(含3个贫困村),积极探讨通客车的过渡方案。鲁山 县马楼乡的3个行政村(董庄村、里王庄村、碾盘庄村)采用预约班的方式满足群众出行,待县道惠东线完工后及时恢复原客运班线。鲁山县四棵树乡平沟村、瓦屋乡红石崖村、尧山镇关帝庙村3个贫困村,因全部处于深山之中,通村道路坡陡弯急、临水临崖,存在较大安全隐患,将根据各村实地情况,以离其最近的停靠站点为依托,在附近设置自行车、电动车停放处(便民停车点),方便群众换乘,最大限度为农民群众出行提供便利。

办事难、手续多……市民可到国家发改委官网填写问卷

群众办事百项堵点疏解行动启动

口记者 李科学

本报讯记者昨天从国家发改委网站看到,即日起,国家发改委联合新华社、中国政府网启动群众办事百项堵点疏解行动,分领域分批次面向社会公开征集群众办事的100个堵点。首批"堵点"将围绕教育、身份证明向社会征集。

昨天上午,记者登录国家发展和改革委员会网站,首页图片新闻中即显示"群众办事百项堵点疏解行动"第一季投票页

面,可点击直接进入或通过扫描二维码手机投票。投票人选择自己所在地后,可结合自身遇到的涉及学籍、学历、学位、身份证明等方面的经历填写问卷。记者看到,目前高票"堵点"问题主要有在政府部门办事时重复填写个人信息;办理各种手续时重复提供身份证复印件;乘机忘带身份证补办麻烦;网络身份核验需要加强;在外地上学,补办身份证需学校开就读证明等。所征集的信息经大数据分析后,对于群众反映最强烈的20个"堵点"问题,将

推动有关地方、部门限时解决。

据了解,国家发展改革委联合有关部门推动政务信息系统整合共享,通过"互联网+政务服务",打破政府部门间的信息壁垒,切实方便群众办事。所有100个堵点问题计划于今年8月底前征集完毕并推动解决。首批征集完成后,还将围绕商事服务、社保低保、就业创业、居住户籍等重点领域,向社会征集"堵点"问题,督促及时解决。市民可登录国家发改委网站填写调查问卷。

我市公布 手机信访指南

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨天了解到,市信访 局公布手机信访指南。

据悉,手机信访就是把您的利益诉求用实名直接向相关领导发短信反映,有省钱省事、快回、快办、领导亲自回、亲自办的好处。编发手机短信时,要把姓名、住址、身份证号码、电话号码、反映的具体问题及要求等信息编成一条短信发送至相关领导。

市信访局提醒市民,手机信访不接 收彩信,不接听电话;涉法涉诉类问题, 请向政法部门反映;检举揭发类问题, 请向纪检监察部门反映;注意规范短信 用语,文明用语(联系方式详见今天平 顶山日报)。



污水沟变身景观带

昨天,一个木质仿古景观回廊在新城区未来路西侧的西干渠岸边落成。

当天,记者在位于新城区未来路西侧的西干渠景观带施工现场看到,经过施工人员近半年的紧张施工,景观带改造施工已经临近尾声,部分区域开始对市民开放。

在这里,观景平台、景观回廊、造型 拱桥等一系列设施,让这条过去的污水 沟,变成了风景宜人的景观带,为市民 到新城区游玩增添一个好去处。

本报记者 李英平 摄

龙凤山公墓 公告

郏县李口紫云寨龙凤山公墓原签约墓穴价格不变,现推出新理念,板块出租,可长达50年,千亩墓区任你选。严禁豪华葬,提倡生态葬、简易葬,鼓励一碑一盖板式葬法。现役军人立功受奖者直系亲属优惠,人民英雄、烈士费用全免。

联系电话: 15038875666